

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо збереження генофонду Українського народу» (реєстр. № 10448 від 30.01.2024), поданий народними депутатами України Дмитрієвою О. О. та іншими.

2. Завдання законопроекту

З метою врегулювання питання соціального захисту фізичних осіб у частині забезпечення їх права на біологічне батьківство (материнство) законопроектом запропоновано внести зміни до:

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців та інших осіб на біологічне батьківство (материнство)» стосовно безоплатного зберігання репродуктивних клітин особи протягом трьох років з моменту загибелі цієї особи або визнання її померлою;

Цивільного кодексу України щодо надання права фізичній особі, репродуктивні клітини якої зберігаються відповідно до законодавства, розпорядитися ними на випадок своєї смерті або оголошення судом її померлою чи безвісно відсутньою;

Сімейного кодексу України про визначення фізичної особи батьком або матір'ю народженої дитини у разі використання для її зачаття репродуктивних клітин особи, яка здійснила відповідне розпорядження на випадок своєї смерті або оголошення судом її померлою чи безвісно відсутньою.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

За інформацією розробника, прийняття та реалізація положень законопроекту не потребуватимуть додаткових коштів з державного бюджету.

Однак реалізація положень акта впливатиме на показники бюджетів.

Виділення додаткових бюджетних коштів потребуватиме норма законопроекту щодо безоплатного зберігання репродуктивних клітин особи протягом трьох років з моменту загибелі цієї особи або визнання її померлою.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація норм законопроекту потребуватиме виділення додаткових бюджетних коштів.

Вартісну величину впливу законопроекту на показники здійснити неможливо у зв'язку з відсутністю вихідних параметрів і необхідних фінансово-економічних розрахунків розробника.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових бюджетних коштів, обсяг та джерела покриття яких не визначено.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00](#)

Підписувач [Єроличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [30.06.2023 15:15:12](#) по [30.06.2025 15:15:12](#)

Міністерство фінансів України



07050-07-3/3523 від 05.02.2024

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Реалізація норм законопроекту щодо безоплатного зберігання репродуктивних клітин особи протягом трьох років з моменту загибелі цієї особи або визнання її померлою потребуватиме додаткових видатків державного бюджету.

Розробник законопроекту не подав фінансово-економічних розрахунків і пропозицій щодо реальних джерел покриття додаткових видатків.

Отже, законопроект не відповідає положенням статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати фінансово-економічне обґрунтування із відповідними розрахунками та пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект потребує визначення обсягу та джерел покриття додаткових видатків.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ